



Известнейшая, высокопрофессиональная и одна из самых первых брейк-команд. Первый ее состав сложился еще в 70-х годах XX века в Нью-Йорке. Второй состав включал в себя семерых непревзойденных и очень разных брейкеров, некоторые из которых до сих пор являются членами команды. Сейчас в официальный состав входят шестеро танцоров Prince, Ken Swift, Mr.Wiggles, Crazy Legs, Orko, Y-Not и Masami.

Можно сказать, что именно благодаря Rock Steady Crew мир узнал о брейк-дансе: в 80-х годах они устроили мировое турне.

Команда постоянно участвовала в различных акциях, съемках фильмов, всячески способствуя продвижению и популяризации хип-хоп и брейк-культуры.